



## NEWS RELEASE

2014年1月20日

# ほどよい辛さのチリトマト味ソースがおいしい!

# マルちゃん 焼そばバゴォーン チリトマト味

2014年2月3日(月) 東北・信越地区にて新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:小畑 一雄)では、カップ入り即席麺「マルちゃん 焼そばバゴォーン チリトマト味」を2014年2月3日(月)より、東北・信越地区にて新発売致します。

#### ■商品コンセプト

東北・信越地区でご好評をいただいているカップ焼そばブランド「焼そばバゴォーン」より、新たなシリーズ品の登場です。旨味と辛味のバランスが取れた「チリトマト味」をラインアップに加え、シリーズ全体の強化を目指して参ります。

## ■商品概要

幅広いお客様にお召し上がりいただけるよう、ポークの旨味をベースにトマトなどの野菜の甘味と香辛料・チーズパウダーを合わせ、ほどよい辛さに仕上げました。また別添でわかめスープが付いており、味・ボリュームともにご満足いただける一品です。

#### ■商品特徴

めん	なめらかで弾力のある、香味豊かな麺。
ソース	ポークの旨味をベースにトマトなどの野菜の甘味を利かせ、香辛料とチーズ パウダーで風味とコクを出した、ほどよい辛さのチリトマトソース。
具材	キャベツ、(別添)わかめスープ。

#### ■商品詳細

商品名	マルちゃん 焼そばバゴォーン チリトマト味
内容量	118g(めん 100g)
JAN コード	4901990330862
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	170円(税抜き)
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他
発売日	2014年2月3日(月)
発売地区	東北・信越地区